

透视

曝卡塔尔皇室财团15亿英镑购曼联

据英国媒体透露,英格兰最成功俱乐部之一的曼联有可能再次易主,卡塔尔皇室已经拟定一份15亿英镑的报价,准备从美国人格雷泽家族手中买下“红魔”。如果卡塔尔皇室收购成功,那么曼彻斯特一对邻居将成为世界足坛金融中心,而曼联财富值必超曼城!

国际米兰有现在更要未来

国米揽五冠刷新百年队史 贝帅向莫拉蒂要4人否则离队

北京时间12月19日凌晨,在2010年世俱杯决赛上,欧洲冠军国际米兰凭借着潘德夫、埃托奥和比亚比亚尼的三个进球,3:0横扫非洲冠军马泽姆贝,夺得今年第五冠。不过赛后,国际米兰主帅贝尼特斯罕见发飙,向老板莫拉蒂开火,称要么至少买4名球员,要么辞职走人!在其看来,若不这样,明年5月难是国米收获季节。

星报综合

2010年属于国际米兰

2010年,国米拿下了联赛、意大利杯、欧洲冠军杯、意大利超级杯和世俱杯五个冠军,从而成为意大利第一支一年内获得五冠的球队。历史上,三剑客时代的AC米兰曾经一年内捧起四座奖杯,而尤文历史上最为辉煌的赛季也只赢得过3个奖杯。能在一年内加冕“五冠王”,虽然国米离“全

冠王”还差了一步,但是无疑国米为意大利足坛树立了全新的标尺。

而国米还保持着一项纪录:历史上国米合计三次夺取欧冠冠军,之后三次国米代表欧洲出征洲际赛事(洲际杯、丰田杯、世俱杯),三次国米全部夺冠。相比而言,欧洲其他豪门,都有过败给其他大洲冠军的时候,

国际米兰从来没有给欧洲丢过脸。

总而言之,国米以世界冠军的身份,结束了2010年的梦幻征程。2010年已经成为国米102年队史上的巅峰时刻,世俱杯冠军无疑使这种历史变得更加完美、高度更高。

贝帅居安思危赛后发飙

抛开2010“五冠王”的头衔不说,目前蓝黑军团的欧冠和联赛形势都不太好。比赛结束后,国际米兰主帅贝尼特斯罕见发飙,向老板莫拉蒂开火,称要么至少买4名球员,要么辞职走人!贝尼特斯称若不能顺利执行,明年5月难是收获季节。

今年夏天的转会市场上,国际米兰罕见的按兵不动,不收购球员也就罢了,意甲豪门还连续送出巴洛特利这样的实力派球员,导致球队阵容厚度有所减弱。本赛季

至今,国际米兰阵容饱受伤病困扰,甚至有时让主帅贝尼特斯无法安排首发名单,战绩受到很大影响。

在夺得世俱杯后,贝帅第一时间向国兰老板莫拉蒂进行逼宫,他表示:“要么百分百支持教练工作,买4至5名球员,建立起球员之间的竞争关系,一个强大的团队才能赢得比赛和奖杯。要么继续像现在这样毫无规划地让一人承担这些责任,一直持续到5月份。如果没有任何支持那就需

要和我的经纪人达成一项协议!一切就这么简单!”

此外,贝帅再次对队内频频遭受伤病的问题给出解释:“很明显,这支团队具有很大风险,首先就是年龄,我们有超过15名30岁以上的球员,加之比赛过多,球员们身体机能都达到了极限。”



AC米兰意甲近八轮首败



星报讯 北京时间12月19日凌晨,在意甲第17轮的一场交锋中,AC米兰坐镇圣西罗球场0:1不敌罗马。第68分钟,前AC米兰球员博洛洛攻入全场唯一入球,红黑军团最近7轮不败纪录被终结。

卡卡终于归队合练



星报讯 当地时间12月18日,皇马在巴尔德贝斯基地进行训练,备战主场与塞维利亚的西甲联赛。拉莫斯参加了全队的合练,并且将复出参加下一场比赛,值得注意的是,两名老伤号卡卡和加戈也与队友一起训练,加戈本赛季还从未代表皇马出场,而卡卡则是手术100多天,第一次参加全队的训练,巴西人复出进入了倒计时。



巴萨

成为足坛怪兽

星报讯 北京时间11月19日凌晨3点,2010/2011赛季西甲联赛第16轮迎来一场关键战役。在科内利亚球场,卫冕冠军巴塞罗那客场5:1轻取同城死敌西班牙人。在取得联赛10连胜的同时,巴萨也以创俱乐部历史纪录的43分锁定了西甲冬季冠军头衔。佩德罗和比利亚分别梅开二度,哈维打进一球,奥斯瓦尔多为西班牙人挽回些许颜面。

巴萨继续刷新着客场8连胜的西甲最佳开局,同时43分的积分也是俱乐部同期历史之最和西甲3分制后的最佳开局。在2010年内,巴萨一共拿到了103个西甲积分,这创造了联赛历史新高。在本赛季前16轮联赛中,巴萨打进了惊人的51球,这一数据甚至超越了拥有史上最强大攻击力的昔日皇马。1989/1990赛季皇马联赛中一共打进107球,但16轮后只进了48球,比如今的巴萨少3球。在最近5场联赛中,巴萨打进了创俱乐部历史纪录的26球。

奥斯瓦尔多的破门,使得巴尔德斯的连续不丢球纪录终结在了577分钟,巴萨门神刷新了连续570分钟不丢球的个人纪录。而巴萨队长普约尔,则取得了个人西甲18连胜的辉煌数据。在西甲历史上,普约尔已经与普斯卡什、德尔索尔平起平坐。